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n-kod kurzus és csoport (pl. H12-41)
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t, egyéb segédeszkoz €s 2
4 pontot érnek. Tortpont-
Kkivetkezo ponthatarok

, szamolégép hasznalata megengedet
&: 100 perc. A feladatok egysegesen
t nem értékeliink. Az osztalyozas a

elégtelen (1)

elyen maga a feladat szerepel. A lap
m elegendd, inkabb csatoljon egy




itiv csatolasban van egy hélozati feszultsegen levo vezet.t?ve}. Mekkora
n, ha az 50 Hz-es halozati fesziiltség 230 V effektiv értékii, a csatol6-
a zavarfesziiltség?

eneti ellenallasa 1 M2? Hogyan csokkenthetd

zilltség ¢s a rajta atfolyé aram pillanatértékét mérjiik digitalis oszcilloszkop-
. Az oszcilloszkop beépitett matematikai és automatikus mérési funkcioval

6 az ram az dramkor megszakitasa nélkiil”
umos fogyaszt6 pillanatnyi és hatasos teljesitményét (milyen

cstisz4s mérhetd a fesziiltség- és az aramjel kozott?



5. A feladat 2 x 4 pontot ér!
4bbi abran egy mérGerdsits elvi kapesolasi rajza lathato.
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10 kQ, Ry = Rgy = 220 kQ, tdrésik h = 0.2%. Az erdsité adatai:
. Az egységnyi erGsitéshez tartozoé hatérfrekvencia fo = 30 MHz, a

eredd szimmetrikus fesziiltségerdsitését, (b) az erGsités statikus
(d) ered6 (—3 dB-es) fels6 hatarfrekvenciajat!

iorésponti frekvenciajat ugy, hogy a visszacsatolt erdsitG amplitudoéme-

;ek varhat6 szélsG értékeit, ha az erdsité el6zbleg ki lett
6 fesziiltségeket kapcsoljuk: Uy = 198 mV, Uz = 202 mV!
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Egy 10 bites DA-atalakito kimenetén kétféle jelet meriink: kodvaltds oda-visszgj az [511, 512] bemeneti
’ kozott, illetve valtas az [512, 513] kodokhoz tartozo értékek kozott.

al (PLL-lel) megvalositott FM demodulator blokkvazlatéat!

r a PLL egységeit, és jelolje az egységek bemeneti és kimeneti jeleit! (Az
widités nem elegendd, a teljes elnevezést kérjiik!)

ahhoz tartoz6 FM ielet az id6tartomanvban! (Az egvszer(iség kedvéért pl.

teli rendszerben a felvett szemébra zart. A vevs érzékenysége —115 dBm.
apitasa 80 dB, mas tényezsGket idealisnak tekintiink.

dését feltételezve adja meg, hogy az adé mely paramétere okozza a

nyitott szeméabra?
-zart szemébrat!



2. zarthelyi

RS N nedaaen 120 |

ktualis terhelésbecslést és alapjel miatti korrekciot tartalmazé (diszkrét idejd) szabalyozas
zlatat!

est, tesziink a bemenetre juté terhelésrél, és mi az ebbél kévetkezs jarulékos differencia-

hany poélust kell megadni a megfigyelS tervezési specifikici6jaban, ha a szakasz harom
. 17

knak ad6dnak és milyen elSirasok alapjan hatarozhatok meg az alapjel miatti
itések?

l6s tagként szeretnénk identifikdlni. Egy egyensilyi allapotban t = 2 s
mazunk a bemeneten. A kimeneten a kivetkez6 értékeket mérjiik:
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(3

ggvenyet és ugrasvalaszdnak analitikus kifejezését!

reinek értékét!



